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Was the onboarding and training provided sufficient for you to perform your review effectively?
11 responses
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How would you rate the facilitators' management of the decision meeting discussion?
11 responses
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If this was not your first year as a reviewer, would you rate your experience differently from your
prior experience(s)?
5 responses

@ Improved experience
@ Consistent experience
© Weaker experience

Attachment C: 2024 TTAD Agency Partnership

Were you given adequate time to perform a thorough review of individual applications?
11 responses

@ Yes
® No

Were you satisfied with the final funding recommendations determined by the committee this year?
11 responses
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Would you volunteer as an Agency Partnership reviewer again?
11 responses

® Yes
® No
© Maybe




